

**Пояснительная записка**  
**к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений**  
**в статью 4 Закона Саратовской области «О введении на территории**  
**Саратовской области транспортного налога»**

Президентом Российской Федерации В.В.Путиным по итогам конференции Общероссийского народного фронта «Строительство социальной справедливости», состоявшегося 29 марта 2013 года, было рекомендовано Правительству Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации принять решения о приравнивании мер социальной поддержки семей, имеющих приемных детей, к мерам социальной поддержки, установленным для многодетных семей.

Настоящим законопроектом предлагается во исполнение поручения Президента Российской Федерации В.В.Путина освободить от уплаты транспортного налога граждан, с которыми органами опеки и попечительства заключен договор о приемной семье, взявшей на воспитание трех и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении одной единицы легковых автомобилей, мотоциклов или мотороллеров, и дополнительно в отношении одной единицы автобусов с мощностью двигателя до 200 л.с.

В настоящее время в Саратовской области по информации министерства образования Саратовской области находится 112 семей, в которых в соответствии с договором о приемной семье находятся на воспитании три и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

По информации Управления Федеральной налоговой службы по Саратовской области только 27 граждан, заключивших договор о приемной семье, имеют автомобили. Учитывая, что освободить от уплаты транспортного налога предлагается только в отношении одной единицы транспортного средства, сумма транспортного налога в 2012 году в отношении данных транспортных средств составила 29545 рублей.